[bookmark: _GoBack]مجموعة من الأمثلة حول القواعد السابقة                      ( المحاضرة الثانية)
مثال: اوجد قيمة كل من التكاملات التالية:

1.

2.

3.
تكامل دالة الجيب العكسية هو:











تكامل دالة الجيب تمام العكسية هو:










تكامل دالة الظل العكسية هو:









تكامل دالة الظل تمام العكسية هو:








عاشراً: تكامل دالة القاطع العكسية هو:







تكامل دالة الجيب الزائدية هو:









تكامل دالة الجيب تمام الزائدية هو:









تكامل دالة الظل الزائدية هو:








تكامل دالة الظل تمام الزائدية هو:









تكامل دالة الجيب الزائدية العكسية هو:







تكامل دالة الجيب تمام الزائدية العكسية هو:






تكامل دالة الظل تمام الزائدية العكسية هو:





تكامل دالة الظل الزائدية العكسية هو:







تكامل دالة القاطع الزائدية العكسية هو:








تكامل دالة القاطع تمام الزائدية العكسية هو:




















image3.wmf
222

11

tan(21)4tan(21)lnsec(21

44

xxdxxxdxxc

+=+=++

òò


image320.wmf
2

22

arcsin()arcsin()1

arcsin()arcsin()

xdxxxxc

xx

dxxaxc

aa

=+-+

=+-+

ò

ò


oleObject50.bin

image6.wmf
2

22

arccos()arccos()1

arccos()arccos()

xdxxxxc

xx

dxxaxc

aa

=--+

=--+

ò

ò


oleObject5.bin

oleObject2.bin

image330.wmf
2

22

arccos()arccos()1

arccos()arccos()

xdxxxxc

xx

dxxaxc

aa

=--+

=--+

ò

ò


oleObject52.bin

image7.wmf
2

2

2

1

arctan()arctan()ln(1)

2

arctan()arctan()ln(1)

2

xdxxxxc

xxax

dxxc

aaa

=-++

=-++

ò

ò


oleObject6.bin

image340.wmf
2

2

2

1

arctan()arctan()ln(1)

2

arctan()arctan()ln(1)

2

xdxxxxc

xxax

dxxc

aaa

=-++

=-++

ò

ò


oleObject54.bin

image8.wmf
2

22

1

arccot()arccot()ln(1)

2

1

arccot()arccot()ln()

2

xdxxxxc

xx

dxxaxc

aa

=+++

=+++

ò

ò


oleObject7.bin

image350.wmf
2

22

1

arccot()arccot()ln(1)

2

1

arccot()arccot()ln()

2

xdxxxxc

xx

dxxaxc

aa

=+++

=+++

ò

ò


oleObject56.bin

image4.wmf
1

cot(7)2cot(7)2lncsc(7)

2222

xxx

dxdxc

-=---=-+

òò


image9.wmf
2

2

2

1

arcsec()arcsec()ln

arcsec()arcsec()ln1

x

xdxxxxxc

x

xxx

dxxxxxc

aaax

-

=-++

=+±-+

ò

ò


oleObject8.bin

image360.wmf
2

2

2

1

arcsec()arcsec()ln

arcsec()arcsec()ln1

x

xdxxxxxc

x

xxx

dxxxxxc

aaax

-

=-++

=+±-+

ò

ò


oleObject58.bin

image10.wmf
12

1

sinh()cosh()

11

sinh()sinh()cosh()sinh()0

nnn

axdxaxc

a

n

axdxaxaxaxdxcn

ann

--

=+

-

=-+

ò

òò

f


oleObject9.bin

image370.wmf
12

1

sinh()cosh()

11

sinh()sinh()cosh()sinh()0

nnn

axdxaxc

a

n

axdxaxaxaxdxcn

ann

--

=+

-

=-+

ò

òò

f


oleObject60.bin

image11.wmf
12

1

cosh()sinh()

11

cosh()sinh()cosh()cosh()0

nnn

axdxaxc

a

n

axdxaxaxaxdxcn

ann

--

=+

-

=++

ò

òò

f


oleObject10.bin

oleObject3.bin

image380.wmf
12

1

cosh()sinh()

11

cosh()sinh()cosh()cosh()0

nnn

axdxaxc

a

n

axdxaxaxaxdxcn

ann

--

=+

-

=++

ò

òò

f


oleObject62.bin

image12.wmf
12

1

tanh()lncosh()

1

tanh()tanh()tanh()1

(1)

nnn

axdxaxc

a

axdxaxaxdxcn

an

--

=+

=-++¹

-

ò

òò


oleObject11.bin

image390.wmf
12

1

tanh()lncosh()

1

tanh()tanh()tanh()1

(1)

nnn

axdxaxc

a

axdxaxaxdxcn

an

--

=+

=-++¹

-

ò

òò


oleObject64.bin

image13.wmf
12

1

coth()lnsinh()

1

coth()coth()coth()1

(1)

nnn

axdxaxc

a

axdxaxaxdxcn

an

--

=+

=-++¹

-

ò

òò


oleObject12.bin

image400.wmf
12

1

coth()lnsinh()

1

coth()coth()coth()1

(1)

nnn

axdxaxc

a

axdxaxaxdxcn

an

--

=+

=-++¹

-

ò

òò


oleObject66.bin

image5.wmf
2

22

arcsin()arcsin()1

arcsin()arcsin()

xdxxxxc

xx

dxxaxc

aa

=+-+

=+-+

ò

ò


image14.wmf
22

sinh()arcsinh()

xx

arcdxxxac

aa

=-++

ò


oleObject13.bin

image410.wmf
22

sinh()arcsinh()

xx

arcdxxxac

aa

=-++

ò


oleObject68.bin

image15.wmf
22

arccosh()arccosh()

xx

dxxxac

aa

=--+

ò


oleObject14.bin

image420.wmf
22

arccosh()arccosh()

xx

dxxxac

aa

=--+

ò


oleObject70.bin

image16.wmf
22

arctanh()arctanh()ln

2

xxa

dxxxacxa

aa

=+-+

ò

f


oleObject15.bin

oleObject4.bin

image430.wmf
22

arctanh()arctanh()ln

2

xxa

dxxxacxa

aa

=+-+

ò

f


oleObject72.bin

image17.wmf
22

arctanh()arctanh()ln

2

xxa

dxxaxcxa

aa

=+-+

ò

p


oleObject16.bin

image440.wmf
22

arctanh()arctanh()ln

2

xxa

dxxaxcxa

aa

=+-+

ò

p


oleObject74.bin

image18.wmf
arcsech()arcsech()arctan(0,)

ax

x

xx

ax

dxxacxa

aaxa

-

+

=-+Î

-

ò


oleObject17.bin

image450.wmf
arcsech()arcsech()arctan(0,)

ax

x

xx

ax

dxxacxa

aaxa

-

+

=-+Î

-

ò


oleObject76.bin

image19.wmf
22

arccsch()arccsch()ln(0,)

xxxxa

dxxacxa

aaa

++

=-+Î

ò


oleObject18.bin

image460.wmf
22

arccsch()arccsch()ln(0,)

xxxxa

dxxacxa

aaa

++

=-+Î

ò


oleObject78.bin

image20.wmf
uu

dxSinhC

a

ua

-

¢

æö

=+

ç÷

+

èø

ò

1

22


oleObject19.bin

image21.wmf
uu

dxCoshC

a

ua

-

¢

æö

=+

ç÷

-

èø

ò

1

22


oleObject20.bin

image22.wmf
tanh

uu

dxC

auaa

-

¢

æö

=+

ç÷

-

èø

ò

1

22

1


oleObject21.bin

image23.wmf
uu

dxSechC

aa

uua

-

¢

æö

=-+

ç÷

+

èø

ò

1

22

1


oleObject22.bin

image24.wmf
uu

dxCschC

aa

uau

-

¢

æö

=-+

ç÷

-

èø

ò

1

22

1


oleObject23.bin

image2.wmf
1

sin(4)cos(4)

4

xdxxc

=-+

ò


oleObject1.bin

